
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４９５回 理事会議事録 

日 時 平成３０年１月２３日（火）１０:００～１２:１０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

（監事）吉田英司 

欠席者（監事）鍋田昌吾 

 理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．「第２３回水シンポジウム２０１８inふじのくに・沼津」への 

共催及び賛助のお願い  

内容について、桑原事務局長が説明した。杉山会長からは、県地質調査業協

会と県建設コンサルタンツ協会にも依頼がきていると説明があった。審議し

た結果、共催と賛助金５万円の支出を承認した。 

議題２．静測協と県教育委員会との災害協定書（案）について 

災害協定書（案）の内容について、桑原事務局長が説明した。杉山会長から

は、「設計業務等」の前に「測量」の文言を挿入するように提案があった。審

議した結果、「測量」の文言を挿入するように先方に依頼することと災害協定

書（案）を承認した。 

議題３．静測協と県農林事務所との災害協定書変更（案）について  

  災害協定書変更（案）の内容について、桑原事務局長が説明した。近藤理事

からは、様式２の表題を先方に確認するように提案があり、事務局が確認する

こととした。審議した結果、災害協定書変更（案）を理事会は承認した。 

議題４．平成３０年度日測協中部支部特別研修会  

日測協中部支部から、静岡県と三重県を対象にした特別研修会の開催を希

望するか当協会が訊かれていると、桑原事務局長が説明した。審議した結果、

開催を希望すると回答することで理事会は承認した。 

議題５．（一社）静岡県測量設計業協会定款運用細則（案） 

定款運用細則（案）作成の経緯と内容について、桑原事務局長が説明した。

杉山会長からは、「社長」の文言の削除したうえで、来年度役員改選もあるた

め、定款運用細則（案）で進めたらどうかと提案があった。審議した結果、定



款運用細則（案）を本日付で施行することを承認するとともに、会員にお知ら

せすることとした。  

議題６．平成３０年度「測量の日」中部地区記念行事  

行事開催に向けた作業の進捗状況について、桑原事務局長が説明し、理事会

は承認した。 

 

報 告 

１．「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会について  

２９年度行事報告と３０年度行事計画について、出席した桑原事務局長が

報告した。 

２．「地図教室」開催依頼について 

２月８日に開催される県教委社会科研究部会に、地方測量部次長とともに

依頼に行くと、桑原事務局長が説明した。 

３．労災事故（島田土木管内）への静測協の対応について 

  島田土木管内で、当協会員の労災事故が発生したこと、それに対する当協会

の対応を桑原事務局長が報告した。 

４．静岡市・静岡県総合防災訓練全体説明会について 

  １月２４日に開催される説明会の案内が当協会に届いており、山村災害対

委員長他１名が参加することを桑原事務局長が報告した。 

５．富士宮市災害協定連絡会について 

  例年年度末に開催されているが、人事異動により担当者の変更が考えられ

るため、今回は新年度に開催されると桑原事務局長が報告した。 

６．全測連中部地区協議会役員会、中地整との意見交換会、地測との情報交換会

について 

１月３１日に開催され、正副会長と桑原事務局長が出席すると報告した。 

７．業務委託の前払い金保証について 

  桑原事務局長が依頼を受けた経緯を説明した。杉山会長からは、各支部で意

見を吸い上げて、発注先にお願いする必要があれば、協会として対応したいと

発言があった。 

８．岐測協名誉会長叙勲祝賀会について 

  １月２５日に開催されることと、全測連中部地区協議会長として杉山会長

が出席すると桑原事務局長が報告した。 

 

 



以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成３０年１月２３日 

 

会 長    杉 山  博   ㊞ 

 

監  事    吉 田 英 司  ㊞ 


